



14. celostátní setkání vysokoškoláků Studentský Velehrad 2018

www.studentskyvelehrad.cz
VKH ČR, Kozí 8, Brno, 602 00; www.vkhcr.cz

V Brně, 8. dubna 2018

Za dva týdny Velehrad ožije studenty z celé republiky

Jako každé dva roky, i letos se třetí dubnový víkend na Velehradě sejde několik stovek studentů, kteří se přijedou seznámit, odpočinout si, získat inspiraci a strávit čas spolu a s Bohem. Téma letošního setkání zní Je to na Tobě! a souvisí s uchopením života do vlastních rukou a s převzetím odpovědnosti.

Studentský Velehrad se uskuteční již po čtrnácté v rozmezí čtyř dnů od 19. do 22. dubna. Svým účastníkům opět nabídne širokou škálu programů zaměřených na přijetí odpovědnosti sám za sebe a za okolní svět. V dopoledních hodinách se uskuteční přednášky osobností z církevního prostředí i z veřejného života. Účast potvrdili mimo jiné Tomáš Halík, Veronika Kašáková, Martin Loučka, Tomáš Petráček, Pavel Svoboda, Marek Vácha a Magda Vášáryová. Odpoledne budou věnována workshopům, na kterých se zájemci budou moci naučit první pomoc, sportovat, připojit ruku ke společnému dílu, rozvíjet své improvizacioní dovednosti nebo se zúčastnit týmové hry. Páteční večer nabídne prostor ke ztišení v modlitbě, ostatní dva večery proběhnou ve znamení koncertů, tance a posezení u vína. Hlavním bodem každého dne bude společné slavení eucharistie v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje.

Na tradičně oblíbenou akci je přihlášeno více než 600 účastníků z řad vysokoškolských studentů i mladých pracujících do třiceti let. O hladký průběh setkání se bude starat dvacetičlenný úzký organizační tým a několik desítek dobrovolníků. Studentský Velehrad se koná pod záštitou Vysokoškolského katolického hnutí Česká republika (VKH ČR). Tento spolek s více než dvacetiletou tradicí nabízí prostor k duchovnímu a společenskému vyžití ve většině českých univerzitních měst.

Poznámky pro editory:

1. Myšlenka Studentského Velehradu, tedy setkání vysokoškolských studentů, se zrodila v hlavách kněží, kteří byli kaplany ve velkých vysokoškolských městech. První setkání proběhlo od pátku 29. května do neděle 31. května 1992, tehdy ještě bez zastřešujícího tématu. Následkem setkání pak začala vznikat nová vysokoškolská katolická hnutí.
2. Vysokoškolské katolické hnutí Česká republika (VHK ČR) vzniklo na podzim roku 2002 po řadě neformálních setkání členů vysokoškolských farností v Praze, Brně a Olomouci. Samotnému založení předcházely dřívější kontakty, které se objevovaly už od počátku devadesátých let. V roce 2004 k VKH Praha, VKH Brno a VKH Olomouc bylo ještě do sdružení přijato VKH Ostrava, později také KAK Salaš (Hradec Králové) a RR 49 (Žlín). Sdružení je zacíleno na poznávání a šíření křesťanských hodnot, podporu dobrovolnictví, vytváření prostoru pro vzájemné obohacování.

Kontaktní informace

Jana Havlíčková, tisková mluvčí Studentského Velehradu 2018

e-mail: tiskova-mluvci@studentskyvelehrad.cz

mobil: +420 728 310 492

www.studentskyvelehrad.cz

 @studentskyvelehrad

 studentsky_velehrad